

Красота и духовность украшают человека

Мы знаем великую мудрость, что мир строится по законам красоты. Духовность спасает мир. Человек должен подчиняться этим законам. Его поведение, речь, его моральные качества, внешность также должны быть красивыми и гармоничными. Это признак подлинной культуры.

14 сентября в конференц-зале института состоялась встреча со студентками 1 курса. Встречу вел доцент Р.Джуманиязов. В мероприятии приняли участие студентки факультетов энергоснабжения сельского и водного хозяйства, гидротехнического строительства, механизации гидромелиоративных работ, гидромелиорации, управления земельными ресурсами, сотрудник отдела юстиции М.Улугбекского района А.Бердиев, заведующий кафедрой гуманитарных наук, профессор Шохистахон Улжаева и председатели женских советов факультетов.

Профессоры Ш.Улжаева и Г.Худайбердиева поздравили студенток 1 курса с новым учебным годом. Они рассказали о внутренней дисциплине института, этике и культуре одежды, а также об их поведении на занятиях. Мероприятие прошло живо и интересно. Было задано много вопросов, на которые были получены исчерпывающие ответы.



Информация председатель женского комитета института З.Хафизовой.

Руководитель пресс-службы института Рахимбой Джуманиязов.